

晚报义务红娘帮帮团 周年庆系列活动

晚报义务红娘帮帮团周年庆系列活动举办前夕,79岁的老人为单身青年谱了一首歌

词曲都有了,就差一个歌手

如果您愿意制作这首歌或想演唱这首歌,请拨打66778866联系我们

□记者 王雨

今年79岁的杨录臣是《洛阳晚报》的忠实读者,最近,他在晚报上看到晚报义务红娘帮帮团周年庆系列活动的预告后,决定把自己之前改编、谱曲的一首歌送给参加活动的单身青年,祝他们早日“脱光”。

杨录臣曾是一名大学教师,专业是动物学,谁也没想到,退休后的他竟开始研究音乐了。他说,自己年轻时最喜欢上的就是音乐课,后来有了收音机,他一有空就在家听歌,有时还会动情地跟着唱。退休后,他买了一台电子琴和几本乐理书,在家钻研曲谱,从2005年至今,他写了近百首歌曲。

去年11月11日前夕,媒

体关于“光棍节”的报道铺天盖地,杨录臣这才知道,这一天是单身的人的节日。他说,现在的年轻人工作压力大、生活圈子小,“找对象对于现在的年轻人来说,确实不容易”。于是,他在网上找了一篇适合作为歌词的文章,改编并谱了曲。

歌曲写好后,杨录臣一直保存着,直到前几天,他在晚报上看到晚报义务红娘帮帮团周年庆系列活动的预告,突然想到了自己写过的那首歌。他说,马上就到“光棍节”了,那首歌正好符合节日的主题,“晚报举办的这个相亲活动这么好,我就把歌送给晚报吧”。

词曲是杨录臣一笔一画写的,词曲下面还写了几句祝福语:“此无声词曲是献给光

棍们的节日礼物,祝光棍们节日快乐,早日‘脱光’。”

词曲都有了,现在还有一个问题,谁来演唱?先来看看下面的歌词,如果您愿意免费制作这首歌,或您想演唱这首歌,请拨打本报热线66778866联系我们。

“脱光”歌

从今后不再说一个人消费没有拖累,独立自主拍板干脆,能吃能饿能喝能醉,能爱能恨能熬能睡。尝尽了孤独的滋味,憧憬着明朝的甜美,我好想有人约会,我好想倩影相随。

宅男宅女,莫自傲莫自卑,一起行动快快“脱光”。宅男宅女,莫气馁莫伤悲,一起行动快快派对,一起行动快快派对。

11月9日将举行的晚报主题相亲会正在火热报名,看见“晚报红娘”牵线的首对新人大婚,单身男女称——

心动不如行动 一定不错过这次相亲会

□记者 刘亮 郑凤玲

昨日,《洛阳晚报》A09版《“给我一辈子的时间,让我好好照顾你”》报道了晚报义务红娘帮帮团成立一周年之际,首对经“晚报红娘”牵线喜结连理的新人的喜事,立刻在单身男女中引起了很大的反响,他们希望自己也能通过这个平台找到幸福的另一半。

11月9日下午,由洛阳晚报、市妇联金鑫公益婚恋中心、河南电视台《天赐良缘》、河南中视艺术品文化发展有限公司联合举办的“马上脱光,淘!讨!逃!”主题相亲会将再一次为单身男女打造独特的寻爱之旅。

“看见晚报义务红娘帮帮

团促成一对新人,打心眼里替他们高兴,心动不如行动,一定不错过这次相亲会,希望我也能这么幸运。”单身的小许打电话报名时说。

本次“淘!讨!逃!”就是三个阶段的活动主题——

“淘”我所想,现场找寻有“眼缘”的对象,锁定目标;

“讨”你欢心,通过才艺展示或主动示爱,让对方感知自己的心意;

“逃”脱单身,这是单身男女最期待的结果,如果能够牵手成功,将有惊喜等着你。

■特别提醒

如果商家有意协办本次活动,请拨打18638358919(记者 郑凤玲)、15236297591(记者 刘亮)联系。

“晚报红娘”牵线的首对新人大婚,领航国际酒店为他们打造浪漫新婚夜 玫瑰花瓣+大红绸缎 客房变“婚房”



掀起红盖头



新人参观浪漫“婚房”

□见习记者 何奕儒/文 记者 杜武/图

陈鹏(化名)与于菲(化名)从相识到相知,离不开晚报义务红娘帮帮团的牵线搭桥,他俩也是“晚报红娘”促成的第一对新人,26日,这对新人携手走进了婚姻殿堂。(详见10月27日A09版报道)

当晚,领航国际酒店、洛阳晚报与河南中视艺术品文化发展有限公司一起,为这对新人定制了一个浪漫的新婚之夜。

26日下午,洛阳晚报记者早早来到领航国际酒店,想提前一窥酒店为新人准备的

“婚房”。刚出二楼电梯,贴有大红喜字的房门就映入眼帘,酒店工作人员把这套客房称为“花好月圆”房,房间的地上、沙发上洒满玫瑰花瓣,但最吸引人的还是“婚床”,床单、被罩都是印有玫瑰花图案的大红绸缎,充满了北方民俗婚礼的味道。

18时整,陈鹏和于菲在亲友的陪伴下来到领航国际酒店,一跨进“婚房”,俩人就直奔房间布置得“温馨、浪漫”。

就在新人还沉浸在“婚房”的喜悦里时,酒店的工作人员拿着一块红盖头和一个秤杆走进来说:“请新郎拿起秤杆,挑起新娘的盖头,代表

新娘‘称心如意’。”面对这个突如其来的礼物,于菲有些不好意思,但经不住大家起哄,她还是害羞地盖上了红盖头。

一对新人坐在“婚床”上,陈鹏拿秤杆挑起新娘的红盖头时,于菲还不好意思地捂住了脸。紧接着,工作人员又拿出一个系着红绳子的苹果,要求新郎、新娘配合咬苹果,寓意“平安甜蜜”……

从相识、相知到走进婚姻殿堂,“晚报红娘”、热心市民等给了这对新人很多惊喜、很多感动,在领航国际酒店为他们准备的浪漫“婚房”中,新郎新娘说,他们会记得大家的祝福,加倍珍惜以后的生活。

- 活动时间:11月9日14时至17时
- 活动地点:金鑫珠宝上海市场店门前广场
- 报名地点:上海市场金鑫珠宝城二楼办公区
- 报名方式:

邮箱报名 登录邮箱 wanbaohongniang@163.com(密码 wbhongniang123)获取报名表,将填好的报名表发送至邮箱 wbywhn@sina.com。

电话报名 每天9时至18时,拨打电话64232666、64231148(市妇联金鑫公益婚恋中心)、18638358809(帮帮团成员袁婀娜)咨询、报名,报名时需提供姓名、身份证号、身高、体重、职业、手机号等信息。

微信报名 关注晚报义务红娘帮帮团官方微信“wbhn123”,将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。

凡报名者,我们将把您的资料提前整理出来,在晚报义务红娘帮帮团周年庆活动现场公布,让您多一分机会找到心上人。

市妇联金鑫公益婚恋中心是由市妇联领导、金鑫珠宝公司全额投资兴办的纯公益性婚介组织,2002年7月成立,到目前为止,咨询、登记、被安排约会的逾15万人,目前注册征婚会员3000多人,举办各种形式的交友相亲会150多场,经介绍成功建立幸福家庭的有1400多对。该中心被省、市级等多家媒体报

道,曾获得“河南省先进民间组织”“洛阳市维护妇女儿童权益示范岗”“洛阳市优秀社会团体”“2011年度社会组织先进单位”等荣誉称号。

自2006年以来,市妇联金鑫公益婚恋中心举办的“牡丹花开幸福来”万人公益交友大会,被洛阳市节会办定为牡丹文化节期间的重要项目之一,已成功举办9届。